

Módosítás dátuma: 2010.10.18..

SEPTOFORCE **UNIVERZÁLIS TISZTÍTÓ-ÉS FERTŐTLENÍTŐSZER**

ALKALMAZÁSI TERÜLET

Széles mikrobiológiai hatásspektrummal rendelkező, kvaterner-ammóniumsó alapú, semleges kémhatású fertőtlenítő-tisztítószer. Környezetbarát, biológiailag lebomló alkotó elemeket tartalmaz. Használatát elsősorban olyan területeken ajánljuk, ahol a hosszan tartó csíraszegény állapot megteremtése a cél, illetve ahol a körülmények miatt sok a penész. Egyaránt jól használható merítéses, áztatásos, szórásos, habos vagy kézzel történő tisztítások esetén. Rendszeres használatával megelőzhető a penészedés, illetve a már meglévő penészfoltok és telepek is eltávolíthatók. Minden felületen használható, nem bántja a szerkezeti anyagokat.

Az élelmiszeripar különböző területein kiválóan alkalmazható. Élelmiszer és italiparban tejüzemek, sörgyárak, vágóhidak, göngyölegmosók helységeinek, falainak penészedés gátlására, a meglévő telepek elpusztítására és fertőtlenítésére javasoljuk, illetve gépek, berendezések, munkafelületek fertőtlenítésére a szennyeződés mértékétől függően, valamint eszközfertőtlenítésre is alkalmazható.

MŰSZAKI PARAMÉTEREK

Külső:	színtelen vagy enyhén sárga színű, enyhén alkohol szagú folyadék
Sűrűség 20°C-on:	kb. 1,0 g/cm ³
1 %-os oldat pH-ja 20°C-on:	kb. 7,5
Oldhatóság:	vízzel korlátlanul elegyedik
Habzóképeség:	fékezetten habzó
Mikrobiológiai spektrum	baktericid, fungicid

ÖSSZETÉTEL

nemionos felületaktív anyag, alkohol, fertőtlenítőszer

ALKALMAZÁSI JAVASLAT

Hideg, vagy langyos vízben készítsünk megfelelő koncentrációs oldatot. A megtisztítandó felületekre a szert egy átitatott törölkendővel vigyük fel, a vizes oldatot hagyjuk a felületre rászáradni ha szükséges, majd 10-30 perc behatási idő letelte után öblíthető a felület. Az oldatot mindig a felhasználás előtt kell elkészíteni. Szükség szerint a kezelt felületet behatási idő után csapvízzel öblítsük le.

Diszperziós vakolat esetében a falba beivódva elpusztítja a vakolatban megtelepedő gombákat (pl. fekete penész). Ebben az esetben nem szükséges leöblíteni, mert így a hatását hosszú ideig megőrzi.

Ködösítéssel történő légtérfertőtlenítés alkalmával légzésvédőt használjunk. A ködösítés hatásidejének letelte után 1,5-2 óra szellőztetés szükséges.

Alkalmazási terület	Koncentráció	Hőmérséklet	Hatásidő
Penészedés gátlására, a meglévő telepek elpusztítására és fertőtlenítésére javasoljuk	0,5 - 2 %	20 - 50 °C	10 - 60 perc
Felületek fertőtlenítésére	0,5 - 5%	20 - 50 °C	10 - 30 perc
Ködösítéssel történő légtér fertőtlenítésére	3%	Hidegen vagy melegen, technológiától függően	30 perc

A termék műtőkben, kora- és újszülött, intenzív osztályokon, művese állomáson, TBC osztályokon és mikrobiológiai laboratóriumokban nem alkalmazható.

TÁROLÁS

Eredeti csomagolásban, jól lezárva, hűvös, száraz, napfénytől védett, fagymentes helyen, élelmiszerektől, gyújtóforrástól elkülönítve kell tárolni. Szakszerűen, az előírásoknak megfelelően tárolva 12 hónapig tartható el.

BIZTONSÁGTECHNIKAI ELŐÍRÁS

A termékre vonatkozó munka- és balesetvédelmi előírások megtalálhatóak a biztonságtechnikai adatlapon. Kevésbé tűzveszélyes. Lenyelve ártalmas. Szem- és bőrizgató hatású. Elzárva és gyermekek számára hozzáférhetetlen helyen tartandó. Tilos a dohányzás. Kerülni kell a szembejutást és a bőrre kerülését. Ha szembe jut, bő vízzel azonnal ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni. Megfelelő védőkesztyű és arc-/szemvédőt kell viselni. Baleset vagy rosszullet esetén orvost kell hívni. Ha lehetséges a címkét meg kell mutatni.

KISZERELÉS

5 kg-os kanna, 20 kg-os kanna, 200 kg-os hordó

ENGEDÉLY

OTH 3383-2/1999